

这家公司年卖3亿双筷子

双枪科技有望成为“筷子第一股”，每天卖出82万双筷子

羊城晚报记者 丁玲

平均每天卖出筷子82万双的双枪科技有望成为A股市场“筷子第一股”！日前，证监会核发四家企业IPO批文，其中，双枪科技首发申请获得批准。据了解，此次双枪科技计划募集资金约4.25亿元，用于日用餐厨具自动化生产基地建设项目、信息化建设项目及补充流动资金。



视觉中国供图

一年销售筷子达3亿双

根据双枪科技今年3月披露的更新后的招股书，该公司成立于2002年9月20日，注册资本5400万元。自成立以来，该

机、自动砧板包装机等一系列自动化设备，大幅提高公司生产能力，目前拥有3.2亿双筷子、950万片砧板、900万个勺铲、80支签类以及300万个其他餐厨具生产产能，加工生产规模处于行业领先地位。

不过，该公司也表示，复合材料日用餐厨具，尤其是植物纤维复合材料日用餐厨具刚起步，国内掌握相关生产技术的企业较少，除发行人外，主要参与者为意大利爱思得（香港）集团控股有限公司，行业内同时还存在众多中小企业及家庭作坊式的其他厂商。总体上来看，日用餐厨具行业市场较为分散，每家企业所占市场份额有限。

对此，双枪科技表示，本次募集资金拟投资项目建成达产后，将新增筷类产品产能1亿双、竹木砧板产能1000万片、植物纤维复合餐厨具产能4000吨。募集资金投资项目的实施将进一步优化公司产品结构，增强盈利能力，提升核心竞争力，保证公司的持续稳定发展。

双枪科技表示，预计募投项目建成后，每年新增折旧和摊销金额约1920.61万元，占公司2020年扣非净利润的23.23%。因此，虽然本次募投项目建成后预计年新增利润总额能够完全覆盖新增的折旧摊销金额，但若募投项目不能较快产生效益或无法实现预期收益，以弥补募投项目新增的折旧摊销支出，则本次募投项目的投资建设将在一定程度上对公司经营业绩产生不利影响。

存货占流动资产比例高

再来看财务数据，根据招股书，2018

年—2020年，双枪科技实现营收分别为6.08亿元、7.18亿元、8.34亿元，实现归母净利润分别为4596.82万元、7183.99万元、8976.11万元，公司综合毛利率分别为35.23%、35.50%和37.82%，实现逐年稳步增长。

值得注意的是，报告期内双枪科技应收账款、存货占流动资产比例较高。2018年—2020年，应收账款、应收票据、其他应收款期末余额总和分别为2.15亿元、2.17亿元、2.14亿元，算下来，占当期营业收入的比重分别为35.36%、30.22%、25.66%。

同时，招股书还显示，该公司应收账款账面净值占流动资产的比重分别为57.60%、47.92%和44.73%。对此，公司表示，主要客户信用状况良好，付款周期稳定，公司应收账款主要为信用期内的应收账款，账龄结构较为稳定。随着收入规模持续增长，公司应收账款余额可能会持续增加，若不能及时回收应收账款，则会对公司的现金流、财务状况及经营成果造成一定的不利影响。

存货方面，2018—2020年，该公司存货账面净值分别为1.06亿元、1.23亿元和1.42亿元，占流动资产的比重分别为28.90%、27.67%和30.22%。对此，该公司表示，存货期末余额主要为正常生产经营所需的备货。如果公司未来不能有效制定生产计划并管理存货而导致存货增长过快，将在一定程度上挤占公司的营运资金，降低公司运营效率，并可能带来较大金额的存货跌价的风险，从而给公司生产经营造成一定不利影响。

华商核心引力混合基金重磅首发

在振荡频繁的市场中，“抗风险能力”成为投资者买入权益类基金的一项重要标准。华商核心引力混合基金已于7月12日正式发行，拟任基金经理童立是一位拥有近10年证券从业经历的研究派实力名将，现在已是华商基金研究发展部副总经理。

童立经历A股多轮牛熊转换，擅长从宏观角度把脉A股投资主线，重视投资安全边际和风险控制。他从2017年12月21日开始管理的华商研究精选混合基金，目前已完整运作三个自然年度，历经熊牛，年年正收益，韧性十足。

（杨广）

近200万人关注中欧基金策略会

近日，以“真心投资、生生不息”为主题的中欧基金15周年中期投资策略会在北京金融街举行。本次中期投委会公司邀请了包括权益投资决策委员会主席周蔚文、成长策略组负责人周应波、价值策略组负责人曹名长在内的公司9位基金经理分别亮相，分享了对各自所专注投

资策略的最新思考。

本次策略会吸引了现场超300名机构客户，以及线上超过30+主流媒体、电商、银行、券商等代销平台APP近200万人次参与，观摩了中欧基金各代际基金经理的精彩观点。

（杨广）

专题

2021年7月13日/星期二/教育健康部主编

责编 余燕红/美编 伍岩龙/校对 潘丽玲

A15

“新中考”首年 考题透露哪些命题思路

文/蒋隽

7月10日—12日，广州中考顺利举行，今年是“新中考”第一年，考试分值、计分科目、考核模式等都有变化。语文和数学的考题透露出哪些出题思路？下届考生如何备考？卓越教育广州中考团队作出分析。

广州“新中考”首年，采用“4+4”模式全科开考。语数英三科的总分都由原来的150分变成120分；新增历史科目，加强与全省高考“3+1+2”模式的衔接；物理和化学、道德与法治和历史，合考不合卷；物理和化学科目总分不变，但新增设了10分的实验操作分。



语文作文 以自我之责任，承时代之担当

今年，广州中考语文作文题目是：请以《这里有我》为题，写一篇文章。（50分）要求：①文体自选（诗歌除外）。②600字以上。③文中不能出现考生姓名和所在学校名称。

对于这个作文题目，卓越教育广州中考语文团队认为，广州中考作文题目，延续近几年广州中考的命题风格，依然是全命题作文。今年作文命题方向依旧秉承“立德树人”的育人理念，强调学生个人自信，同时契合广州中考作文命题一贯的“接地气”风格，偏向口语化、情境化的作文命题，让学生有话可说、有事可写、有情可抒。

今年的作文《这里有我》，紧贴学生生活，可以划分为两个部分。“这里”，可以是生活空间，如家庭、学校、社会等；也可以是知识空间，如体艺、传统文化、民风民俗等。“有我”，这里的“我”可以是“小我”；也可以是“众我”，即社会、国家等无数个“我”组成的团体，强调青少年应跳出“自我”的圈子，关心他人、关心社会，表达真挚的情感体验，传递积极的价值观念。以博大仁爱之心，重新审视自我定位和价值，有责任，有担当。

该题目适合“以小见大”的写作方式，以小事情书写大道理，建议写成记叙文，让学生能从日常生活中透过现象发现事物的本质，胸怀理想，积极承担，做新时代有担当的少年！

对于下届考生的备考，卓越教育广州中考语文团队建议，首先考生要注重积累，锤炼自己的写作语言，注重多类型的素材积累，进行一材多用的训练，重点关注记叙文写作的谋篇布局。同时，考生需要关注身边的人与事，以小见大的方式去展开立意，在日常生活中多思考个人与社会的关系，真情实感地去写出自己的感悟。

数学 重四基，广覆盖，促衔接

数学的难易、出题思路也是每年中考考生和家长最关心的。卓越教育广州中考数学团队认为：今年广州中考数学试题特点为——基于教材，重基础，体现人文关怀，有温度。试卷整体难度略有下降，题目问法简洁直观，学生没有阅读障碍。据学生反馈，这次考试更考验数学能力的运用，注重运算能力、几何直观等核心素养，不再是靠刷题和应试得高分，注重平时的积累，题目设置有梯度，有较明显的区分度。

试卷特点方面，今年的考题更注重基础知识的运用。第10题和第16题难度较往年略有上升，运算量大。第10题有所创新，双反比例函数结合在一起，考查矩形的存在性问题。第16题以正方形和圆为背景考查多结论，题

型不变，难度有所增加。第24题，则着重考查二次函数背景下含参数问题，依旧要求考生熟知二次函数的基本图像性质、图像的作图探究，要求考生具有良好的数形结合、分类讨论及自主探究能力。第25题，在60°菱形的背景下，考查线段轨迹综合问题，延续了近几年的热门考点——动点轨迹问题，不一样的则是前几年考的是圆轨迹，今年考的是线段轨迹，问法有所创新，解法不一样。

对于下届考生的备考，卓越教育广州中考数学团队建议：回归基础，注重教材；精熟几何模型，大胆猜想，敢于动手，小心求证；提升动手操作探究能力、几何作图能力，注意数学思想的培养；提高心理素质，注重运算能力，提高解题速度和准确度；注重初高衔接。

专题

2021年7月13日/星期二/民生新闻部主编

责编 邓伟东/美编 伍岩龙/校对 潘丽玲

A15

专题

2021年7月13日/星期二/民生新闻部主编

责编 邓伟东/美编 伍岩龙/校对 潘丽玲

A15

童心向党 幸福成长

迟到的“六一”儿童节活动在穗举办

文/艺文 穆妇宣



一线抗疫人员代表的子女收到迟来的“六一”儿童节礼物 受访方供图

致敬平凡而伟大的父母

主，停止非日常生活必须的一切活动的管理措施。突如其来的一封信，对广东省中医院邓伟东和罗瑜这对夫妻来说有些措手不及。知道爸爸妈妈要去抗疫一线，9岁的儿子邓昊铭坚定地说：“爸爸妈妈放心，没有你们的陪伴我也会很乖，我长大了，会照顾好自己和爷爷奶奶。”

邓昊铭认真上网课，还担当“小家长”，带领爷爷奶奶上楼，熟练操作扫码登记、配合社区完成核酸检测。他学着自己炒菜、洗碗，给爷爷奶奶做奶茶、橙汁。在今年六一儿童节，邓昊铭的父母都不在身边。

活动现场，主办方为邓昊铭等一线抗疫人员子女送上迟到的儿童节礼物和全社会的关爱。随后，孩子们为父母献上“荔枝”捧花和自制的礼物，致敬平凡而伟大的父母，感恩他们的辛劳付出。

“在茫茫人海中，也许我不认识你，但我要衷心说声‘谢谢你’……”由广州市妇联领导班子和11个区妇联主席包含真情地朗诵感谢词《谢谢你》，表达了对投身疫情防控工作、为坚决遏制疫情蔓延贡献力量的“逆行者”们的谢意。朴实的语言，句句发自肺腑，在场听众无不感动。

活动现场，主办方为邓昊铭等

一线抗疫人员子女送上迟到的儿童节礼物和全社会的关爱。

随后，孩子们为父母献上“荔枝”捧花和自制的礼物，致敬平凡而伟大的父母，感恩他们的辛劳付出。

“在茫茫人海中，也许我不认识你，但我要衷心说声‘谢谢你’……”由

广州市妇联领导班子和11个区妇联主

席包含真情地朗诵感谢词《谢谢你》，

表达了对投身疫情防控工作、为坚决

遏制疫情蔓延贡献力量的“逆行者”们

的谢意。朴实的语言，句句发自肺腑，

在场听众无不感动。

“在茫茫人海中，也许我不认识你，但我要衷心说声